

亚残会夺两金,王玉芹昨凯旋

市长吴翠云勉励她继续努力,盲飞人剑指下届残奥会



王玉芹展示所获的两枚金牌。本报记者 王金强 摄

本报12月20日讯(记者 王金强 见习记者 祁小敏 通讯员 宋晶) 在刚刚结束的广州亚残会上,有一位盲人女孩一举获得两枚田径金牌,她就是德州姑娘王玉芹。20日晚,她凯旋了,受到了家乡人民的欢迎,并受到德州市市长吴翠云的接见。

王玉芹今年24岁,禹城市辛店镇王石村人。2002年,王玉芹被选进德州盲校运动队参训,备战省残疾人运动会。

在2003年举行的山东省第六届残疾人运动会上,首次参加全省比赛的王玉芹就取得了跳远银牌和1500米赛跑铜牌的好成绩。2004年,王玉芹被选为国家二级队运动员和省重点培养残疾人运动员。2006年,王玉芹代表德州市征战山东省第七届残疾人运动会,获得女子T12级400米金牌。第七届全国残疾人运动会,王玉芹又一举夺得800米、1500米、半程马拉松三项铜牌。

12月18日,在广州奥体中心进

行的广州亚残运会田径女子400米-T12决赛中,王玉芹以1分00秒21的成绩险胜另一名中国选手谢红英,获得她在此次亚残运会上的第二块金牌。此前的17日,王玉芹已经获得女子T12级别200米的金牌。

20日晚,德州市市长吴翠云接见王玉芹时,勉励她继续努力,积极争取残奥会金牌。王玉芹的启蒙教练刘立广告诉记者,王玉芹目前处于运动生涯的黄金期,冲击下一届残奥会金牌的希望很大。

金牌是怎么炼成的

——访王玉芹及其教练

本报记者 王金强

德州盲人姑娘王玉芹20日载誉归来,本报对这位为家乡赢得荣耀的盲人姑娘和她的教练进行了专访。通过交谈,我们可以了解这位身残志坚的德州姑娘身上的可贵品质。

直到残运会前两个月 王玉芹才改短跑项目

“其实一开始我心里没底,教练的鼓励让我坚持了下来。”这个动作轻盈、话语爽朗的女孩说,她以前一直在练习中长跑,直到参加亚残会前两个月,教练劝说她改跑400米-T12和200米-T12项目。

“当时练得很苦,也挺紧张。”王玉芹告诉记者,一住进亚运村,她就开始了紧张的训练。

后来,教练却让她降低训练强度,这反而让她感到焦虑——训练强度降低了,比赛怎能跑出好成绩?教练却说:“你只要听我的,一定行,别的什么都不要去想。”王玉芹只好埋头训练。

王玉芹身高1.61米,教练和引导员都习惯叫她“小不点”,经过两个月的训练和导引,她这个“小不点”终于克服心理上的焦虑。直到比赛的前几天,她突然说:“我感到自己跑得很放松!”直到走进赛场。

谢谢所有帮助我的人 拿金牌他们功不可没

“也没想过去夺金牌,只是突然改项有些不适应。”王玉芹说,改项后,她感觉不如中长跑有自信,所以有些紧张。比赛前,引导员吕建刚给了她鼓励,让她迅速适应比赛节奏。

王玉芹介绍,吕建刚是中国海洋大学大三的在

读学生,担任引导员三个月,帮助王玉芹、吴春苗等人飞速进步,并助他们三夺亚残会金牌。她告诉记者,引导员在比赛中起着至关重要的作用,要在不犯规的前提下,恰如其分地引导她加速和拐弯。

“拿金牌只是那一刹那,更多的时候我是在大家的帮助下克服困难的。”王玉芹说,从她的启蒙教练,到国家队教练,再到赛场上的引导员,每个人都在帮助她成长,回想起来,真正做得最多的事情是和他们一起克服困难,保持状态,并一路坚持了下来。“谢谢你们,谢谢每个为我付出的人,我会努力创造更好的成绩回报他们。”她说。

启蒙教练刘立广—— 她冲击残奥金牌 希望很大

20日晚,伴随王玉芹一路成长的三名德州教练刘立广、李平、严光才前来迎接自己的“爱徒”。

脖子上挂着两枚金牌、手捧鲜花的王玉芹一映入眼帘,作为王玉芹启蒙教练的刘立广显得十分激动。他说,残疾人在训练时需要付出的努力往往是健全人无法想象的,王玉芹就是这样的孩子,家庭贫穷的她,意志坚定,小小的个子,却有着惊人的毅力。

2003年进入专业训练以来,王玉芹的成绩一路提高,并进入省队和国家队。刘立广告诉记者,一般而言,23岁至27岁是一个运动员的黄金年龄,王玉芹只要坚持好好训练,冲击下届残奥会金牌的希望很大。

德州再添21个山东名牌

目前全市山东名牌总量已达98个

本报12月20日讯(见习记者 曹宏源 通讯员 井凤燕 王蕊) 20日,记者从德州市质监局获悉,2010年山东名牌产品名单已正式对外公布。今年德州共有18家企业的21个产品荣获了山东名牌称号。涉及行业主要包括纺织、化工、机械、建材、汽车、轻工、食品、冶金等8大类。截至目前,德州市的山东名牌总量已达到了98个。

据了解,山东名牌主要授予实物质量在国内同类产品中处于领先地位、市场占有率和知名度居同行业前列、用户满意度较高、具有较强市场竞争力的产品。从2007年开始,山东名牌从过去的全行业申报已经逐步过渡到了目录制管理。而且申报起点越来越高,申报的要求也越

来越严格,吸引了不少企业的参与。今年参照申报产品目录,德州共向山东省名牌推进委员会推荐了26家企业的31个产品,在这31个申报产品中有21个产品荣获山东名牌称号,德州市继续保持着推荐山东名牌的高命中率。

此次德州获得山东名牌的21个产品分别是:景津牌压滤机、贝莱特牌智能BRV中央空调、贝莱特牌满液式水冷冷水机组、亚太牌螺杆(热)水机组系列产品、格瑞德牌组合式空调机组系列产品、格瑞德牌风机盘管机组系列产品、晶华牌平板玻璃(浮法)、泰山牌人造草坪、福甜牌木糖醇、龙力牌低聚木糖、龙力牌木糖醇、迈特健牌麦芽糖醇、宏祥牌聚乙烯复合防水卷材、征宙牌弹簧夹头、永锋牌

热轧带肋钢筋、金志诚牌阿维菌素原药、绮丽牌芳纶股线、LPB牌刹车片、吉祥木牌办公家具、金诺牌办公家具、谷神牌大豆油。

又讯(见习记者 曹宏源 通讯员 井凤燕 王蕊)20日,2010年山东省服务名牌名单已正式对外公布,今年德州共有6家企业荣获了山东省服务名牌称号。截至目前,德州共有山东省服务名牌企业10家。

德州获山东省服务名牌的6家企业分别是:山东德州百货大楼(集团)有限责任公司、德州市龙宝金行有限公司、山东德州美丽华大酒店有限公司、临邑县政务服务中心、德州市供水总公司、中国工商银行股份有限公司德州分行。